
Objet : Demande d’inscription au Parcours Moi&Co. – Développement des compétences relationnelles

Bonjour [Nom de mon supérieur],

Dans le désir d'exprimer mon engagement envers notre équipe et notre organisation, j’ai récemment réfléchi aux moyens pour relever mes défis professionnels et augmenter ma contribution. 
Dans cette optique, j'ai identifié une formation qui me semble particulièrement pertinente et qui m'aidera à acquérir de nouvelles compétences professionnelles, à affiner mes compétences existantes et à améliorer mon efficacité.
Je souhaite m'inscrire au Parcours Moi&Co., orchestré par la fondatrice de Solutions & Co. un organisme spécialisé en formation auprès des organisations et agréé par Emploi-Québec (Agrément # 0057911). 
Alessandra Pintore apporte plus de 20 ans d'expertise dans le développement des compétences professionnelles. Le programme propose des méthodes éprouvées et des stratégies pratiques conçues pour une montée en compétence graduelle et solide pouvant être directement appliquées à nos défis quotidiens.
Ce parcours est spécialement conçu pour les professionnels désireux d’améliorer leurs compétences relationnelles — un investissement stratégique, compte tenu de leur importance croissante dans le milieu professionnel.
Vous trouverez en suivant le lien, le programme détaillé du parcours, et je vous invite à consulter la page suivante pour plus d'informations : Parcours Moi&Co.
En me donnant l'occasion de m’inscrire, vous me permettez de développer des compétences qui sont essentielles non seulement à mon évolution personnelle, mais aussi à l'atteinte des objectifs stratégiques de notre organisation.
J'apprécie que notre organisation ait une culture de soutien à l’amélioration continue et qui valorise le développement professionnel de son capital humain. Merci pour cette ouverture et considération à ce genre de suggestions.
Il me fera plaisir de planifier un moment pour en discuter davantage ou pour toute question.

Cordialement,
